
■ ■:■ . Sadmesesvesuočavaju pripadnici SIPA

Krimolovcima građani
prijavljuju i vanzemaljce!
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NASLUŠAJUSESVEGAZovu ih i psihički bolesnici

SARAJEVO - Posao krimo- posjedovanje oružja. Drugi snici koji uporno tvrde da ih
lovaca, odnosno policijskih žele savjet o tome kako da ri- neko prati, da su u njihovoj
službenika SIPA, koji su u ješe problem. Treći žele na- blizini postavljene nelegalne
svakodnevnoj interakciji i pakostiti onima s kojima su stanice uz pomoć kojih iz
na usluzi građanima u BiH, u svađi. prate iz svemira - priča Pu-
nije nimalo lak. Iako žele Kako su nam ispričali naši šar.
profesionalno raditi svoj sagovornici, dobro se sjećaju Zabilježili su i prijavu četr-
posao i do maksimuma slučajau kojem je krimolov- desetdvogodišnjaka koji je
iskoristiti svaku informaci- ce nazvala jedna gospoda iz dbšao na portirnicu SIPA, a
jukojaimsenudi, čestoih malog gradića i ispričala im koji je tvrdio darazgovaras
različite prijave nasmiju ili kako ima strašnih problema vanzemaljcima, da žcle da
pak ostave u čudu. sa svojim sinom. mu naude i došao je da to

- Pričala nam je kako ima prijavi.
Naime, oni su ljudi koji problema sa sinom koji je Osim ovih prijava, često se

sjede s druge strane telefon- osmi razred, kako je ne slu- međuljudski sukobi lome na
ske žice, a posao im je da pri- ša, dolazi kasno kući, ima telefonu krimolovaca. Zapri-
maju i evidentiraju svepozi- ...,..„,,,_.. maju pozive ljutitih supru-
ve koji im stignu, sa ciljem Cnnrii-'niri r_>«tn žnikapakonrazvoda.
prevencije ili kažnjavanja " - Supružnici zovU nakon
krivićnih djela. No, krimolo- ZOVU flSKOn sukoba ili razvoda i prijavlju-
vci u velikoj mjeri imaju sa- razvoda I Driiavliuill Ju ono § drugog za najteža
vjetodavnu, pa čak i prijate- krivična djela. Većinom zo-
ljskuulogu. OnOg drilgOg Za vu žene koje pnjavljuju da

U to se uvjerila ekipa por- krJVJČna djcla su im muževi protagonisti
tala "Klix.ba" prilikom posje- najvećih krivičnih djela, kao
te krimolovcima u sjedištu što je trgovina drogom ili ne-
SIPA. neopravdamh časova... Sa- legalno držanje oružja - pnča

U razgovoru s Nebojšom slušao sam je misleći da tu Karavdić.
Pušarem, šefom Odsjeka za ima krivičnog djela, ali je Kada je riječ o ozbiljnim
kriminalističko-obavještajne ona tražila od nas da dode- prijavama koje zaprimaju
poslove, i Sadmirom Karav- mo da mu malo zaprijetimo. krimolovci, struktura polazi
dićem, dugogodišnjim vo- Govorila nam je da bi on ta- od onih za nelegalnu sječu
dom tima krimolovaca, sa- dabioboljj.jer onanemože šume do provakiih krada.
znali smo s koliko strpljenja s njim izaći na kraj - kazao je Ipak, najveći broj prijavlje-
i požrtvovanosti moraju ra- Karavdić. ■ nih djela uglavnom se odno-
ditioviljudi. Često krimolovce zovu i si na zloupotrebu službenog

Naime, na ovirliniju, koja djeca koja žele da razgovara- položaja.
je anonimna i besplatna, jus njima, agotovo po pravi- - U prošloj godini po ovom
mjesečno stiže nekoliko sto- lu ih zanima kako zapravo osnovu zaprimljeno je 145
tina različitih poziva iz cijele radesvoj posaoi da li imaju prijava. Nekeodnjihsu veo-
zemlje, a krirnolovcima se pištolj. ma ozbiljne i odnose se na
daju informacije najrazličiti- Kako je istakao Pušar, kri- ljude koji su na veoma va-
jeg karaktera. molovci ćesto mogu predo- žnim funkcijama u našoj ze-

Tako mogi žele prijaviti ra- sjetiti promjenu vremena, ali mlji. Neke su rezultirale
zličita krivična djela, kao što ne po prognozi, nego po vr- izv]eštajima o krivićnim dje-
su zloupotreba položaja ili sti poziva koje primaju. lima, a neke nisu - kazao je
narkotika lli pak nezakonito - Zovu nas psihićki bole- Karavdić. Ag.


